ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ ТУРНИРОВ РТТ
« ТВД Рождественский» г.Челябинск

Основной турнир: с 08 по 10 января  2021 года

Организация проводящая турнир: ЧРСОО «Федерация тенниса Челябинской области» совместно с НП РТТ, МОУ ДОД ДЮСШ им.Б.Маниона.

Главный судья турнира: Гутов Кирилл Геннадьевич: тел.: 8-908-08-11-666,

Почта:  t_arsenal@mail.ru
Корты:  2 корта с покрытием хард (закрытые)
Место проведения: г.Челябинск, ул.Коммуны, 92, ДЮСШ им.Маниона.

РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ:

ТОЛЬКО ДИСТАНЦИОННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ!!!!!
Дистанционная регистрация будет открыта с 06.01.2021 до 16-30 07.01.2021
ДЛЯ ДИСТАНЦИОННОЙ РЕГИСТРАЦИИ НЕОБХОДИМО:

Отправить на почту t_arsenal@mail.ru следующий пакет документов: документ удостоверяющий личность игрока, медицинский полис, медицинскую справку с допуском, спортивную страховку, квитанцию об оплате за турнир, ДОПОЛНИТЕЛЬНО НА КАЖДОГО СПОРТСМЕНА НЕ ИЗ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ  отрицательный результат лабораторного исследования на COVID-19 сделанного или методом ПЦР или анализом крови на маркер М. Тест должен быть сделан не ранее 72 часов до начала турнира (пятницы).
ОБЯЗАТЕЛЬНО УКАЗАТЬ КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН ДЛЯ СВЯЗИ!!!
Оплатить вступительный взнос на карту СБ РФ № 4817 7602 2963 3650 (Наталья Кирилловна Г). ОБЯЗАТЕЛЬНО указать, за какого игрока оплата.

Заявочный взнос:  1200 рублей.

Регистрация считается пройденной, когда главный судья письменно подтвердил допуск спортсмена на турнир.
Жеребьевка не позднее 17-00 07.01.2021, начало игр  в пятницу 08.01.2021 

ДОПУСК НА ОБЪЕКТ СПОРТА 

в условиях рисков распространения COVID-19
-
на объект спорта где проводятся соревнования допускаются только спортсмен и 1 (один) сопровождающий спортсмена при условии соблюдения социальной дистанции не менее 1.5 м  и при условии постоянного ношения защитной маски, полностью закрывающей рот и нос. Спортсмены вправе снять защитную маску только при выходе на корт для проведения матча.
-
при входе на объект спорта проводится измерение температуры тела (термометрия) всем спортсменам и сопровождающим их лицам.

-
соревнования проводятся без зрителей, сопровождающие спортсмена допускаются на трибуны при соблюдении социальной дистанции при просмотре матчей

-
в раздевалки могут заходить только спортсмены

-
спортсмены должны прибывать на спортивную базу не ранее, чем за 30 минут до начала матча, а после его окончания как можно быстрее покинуть объект спорта. Если в один день у игрока планируется 2 игры, то между этими играми игроку необходимо покидать спортивную базу

ДИСКВАЛИФИКАЦИЯ 
-
за отказ спортсмена и/или сопровождающих лиц от проведения термометрии, соблюдения социальной дистанции, правильного ношения маски (маска под подбородком, не закрывающая рот и нос, и т.д.) спортсмен может быть дисквалифицирован решением главного судьи.
По правилам организаторов турнира для посещения кортов ОБЯЗАТЕЛЬНО нужна вторая сменная обувь!!!!

Проезд, проживание, питание участников турнира за счет командирующих организаций или личных средств игроков.

